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Ecrivez les verbes au présent de l'indicatif. 

L'oiseau (chanter)chante dans le buisson. 

Les oiseaux (chanter)chantent dans le buisson. 

L'écureuil (sauter)saute de branche en branche. 

Le tracteur (tirer)tire une lourde remorque. 

Les cheminées (fumer)fument. 

Le chien (sauter)saute de joie. 

Le berger (surveiller)surveille le troupeau. 

Les patineurs (glisser)glissent sur la glace. 

Les maçons (monter)montent à l'échelle. 

Les étoiles (briller)brillent dans le ciel. 

Le merle (siffler)siffle. 

Les crapauds (avaler)avalent les limaces. 

Les hirondelles (bâtir)bâtissent leur nid sous le toit. 

Les pâtissiers (vendre)vendent de bons gâteaux. 

La grappe (mûrir)mûrit en automne. 

Le chien (mordre)mord le malfaiteur. 

Les oiseaux (détruire)détruisent les insectes. 

Nous (attendre)attendons le train. 

Les médecins (examiner)examinent le malade. 

Le mixeur (mélanger)mélange les légumes. 

Tu (trouver)trouves la solution du problème. 

Les bûches (flamber)flambent dans la cheminée. 

On s'(allonger)allonge sur le sable de la plage. 

Nous (visiter)visitons la vieille église. 

Les abeilles (butiner)butinent le pollen des fleurs. 


